
SARL HÔTEL DES VENTES MONTPELLIER-LANGUEDOC

Aude ANDRIEU - Bertrand de LATOUR

Agrément 2002-355 Commissaires Priseurs habilités

194, Chemin de Poutingon 34070 MONTPELLIER

Tel : 04 67 47 28 00 - Fax : 04 67 47 47 74 - contact@hdvmontpellier.fr

Siret : 442 859 567 000 12 - TVA Intracom : FR 74442859567

Résultat de la vente N° 1557 du jeudi 5 janvier 2017

Ordre Désignation Enchères

0 0

1 Robe de mariée Enrica, dentelle, chant. & tulle, pierres - taille 42 San Patrick 9560 80

2 Robe de mariée Rosario style sirène, organza et dentelle - taille 38 LA SPOSA 9829 70

3 Robe de mariée Monarca Robe bustier taille basse, manches de tulle parsemé de petites fleurs  - taille 40 LA SPOSA A276 80

4 Robe de mariée Maraca Robe débardeur taille haute en tulle et perles blanc naturel - taille 40 LA SPOSA A277 LOT 
D'ENVIRON 38 ROBES DE MARIEES

400

5 Robe de mariée Robledo fluide, bustier drapé, fines bretelles - taille 40 LA SPOSA 9825 60

6 Robe de mariée Regina fluide, mousseline et dentelle (uniquement en blanc naturel) - taille 42 LA SPOSA 9822 0

7 Robe de mariée Ikerne tulle application guipure & pierre - taille 38 WHITE ONE 9058 110

8 Robe de mariée Adriana, tulle rebrodé perles et strass - taille 36 ALFRED ANGELO 9806 60

9 Robe de mariée Mundial Robe près du corps bustier asymétrique de satin et dentelle blanc naturel - taille 40 LA SPOSA A279 60

10 Robe de mariée Alizée , dos nu tulle rebrodé - taille 36 ALFRED ANGELO 9805 70

11 Robe de mariée Délia sirène bustier dentelle - taille 38 DEMETRIOS 9069 80

12 Robe de mariée Nimbar Robe ceinturée, tulle et dos dentelle ivoire - taille 40 WHITE ONE A055 70

13 Robe de mariée Natty bustier organza, mousseline et perles blanches  - taille 42/44 NALEJO A704 0

14 Robe de mariée Elsa Reine des Neiges - taille 38 DISNEY BY A. ANGELO 9804 80

15 Robe de mariée Tiana Robe bustier satin, organza et perles - taille 38 DISNEY BY A. ANGELO A127 70

16 Robe de mariée Trésor tulle pailleté, fines bretelles VALANDRY 9107 60

17 Robe de mariée Janelle bustier satin applications strass LA SPOSA 9121 0

18 Robe de mariée Jaira organza, bretelle asymétrique dentelle - taille 42 WHITE ONE 9054 0

19 Robe de mariée Belle au bois dormant - taille 36 DISNEY BY A. ANGELO A198 50

20 Robe de mariée Milano blanche - taille 36 MISS KELLY A710 100

21 Robe de mariée blanche bustier et tulle - taille 40 VALANDRY 9593 0

22 Robe de mariée Amour fluide, tulle avec boléro dentelle - taille 38 VALANDRY 9113 60

23 Robe de mariée Mimi , col chemisier, dentelle horizontale ,décoletté coeur, jupe courte - taille 40 LAMBERT Creations 9535 0

24 Robe de mariée Colleen fluide, petites manches, organza - taille 42 NANA COUTURE 9861 0

25 Robe de mariée Freezia tulle, bretelles - taille 40 VALANDRY 9106 60

26 Robe de mariée Torino Ivoire VALANDRY 8558 0

27 Robe de mariée Magenta, bustier sequins, jupe courte devant en mouchoirs de tulle - taille 40 ANNIE COUTURE 9818 0

28 Robe de mariée Perséphone taffetas applications strass et fleur - taille 48 KELLY 9099 0

29 Robe de mariée Mondaine, dentelle, laçage - taille 48 ANNIE COUTURE 9819 0

30 Robe de mariée Vocalise Ensemble Pantalon - taille 44 LAMBERT Creations 8515 0

31 Robe de mariée Ensemble Laurence Top bretelles - taille 40 LAMBERT Creations 9034 50
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32 Robe de mariée Colisee, mousseline, bustier drapé, application dentelle - taille 42 ANNIE COUTURE 9816 0

33 Robe de mariée Paola Robe courte blanche, bustier dentelle et traine taffetas taille 36/38 MISS PARIS A088 0

34 Robe de mariée Charly Ivoire Tulle et Dentelle pailletées. CHAOUL MAX 8488 0

35 Robe de mariée Chivas Blanche Bustier Tranparent et jupe en tulle bordés de rubans de satin. CHAOUL MAX 8486 0

36 Robe de mariée Doux Baiser Ivoire petit trapeze - taille 40 STRELLA ROSI 7462 0

37 Robe de mariée Coeur Max Chaoul - taille 40 CHAOUL MAX 1048 0

38 Robe de mariée Clea Soie ivoire bustier brodé jupe trapèze - taille 40 CAPTIVE 4391 0

39 Robe de mariée Symphonie Ivoire et Argent Ensemble 2 pieces robe princesse en soie et dentelle de calais argent et sur robe 
col princesse laçage taille et traine en organza - taille 42 Signé EDITH 7613

0

40 Robe de mariée Papaye Robe Ivoire Fonce taffetas froisse orne d'application de guipure et fleurs CAPTIVE 4685 0

41 Robe de mariée Kelis Robe danseuse rosée, jupe tutu et sequins - taille S KELLY STAR A079 80

42 Robe de mariée Attitrée organza, perlage - taille 56 ANNIE COUTURE 9003 60

43 Robe de mariée Balnéo Ivoire Champagne Dentelle - taille 40 UNIVERS DU MARIAGE 5644 50

44 Robe de mariée Essentielle Ivoire et Cannelle ensemble 2 pieces robe courte soie et tulle avec jupe longue amovible en tulle - 
taille 40 Signé EDITH 7611

0

45 Robe de mariée Celiosa Ivoire Robe Semi Fourreau bustier droit et jupe tulle - taille 42 EMY LEE 7576 0

46 Robe de mariée Judith bustier, blanche, organza et strass - taille 36 JUST FOR YOU A092 0

47 Robe de mariée Mailys bustier légèrement échancré, drapé croisé sur le corsage, tulle et organza, strass, jupe bouffante - taille 
36 MISS PARIS 9570

80

48 Robe de mariée Nanou bustier taffestas drapé taupe, tulle ivoire et pétales  - taille 46 NALEJO A040 60

49 Robe de mariée  Impression Ivoire et Choco Bustier en taffetas drapé orné d'un ruban de satin sur jupe taffetas et tulle 
bicolore - taille 42 AURYE MARIAGES 7409

0

50 Robe de mariée Pinxo Taffetas Light Gold ivoire - taille 42  MISS PARIS 4739 0

51 Robe de mariée Jacky - taille 40 CHAOUL MAX 1047 50

52 Bustier Robe de mariée Folie Taffetas Champagne - taille 40 CostumeA 2416 0

53 Robe de mariée Bamako Robe bustier en volants de tulle froissés blancs - taille 40 CHAOUL MAX A206 40

54 Robe de mariée Descartes Ivoire Robe bustier transparent en dentelle perlée décolleté coeur et fines bretelles sur jupe 
volumineuse en satin bouillonant et tulle pailleté - taille 36 DEMETRIOS 7529

80

55 Robe de mariée Brio Ivoire Taffetas Drapé ungaro - taille 42 STRELLA ROSI 5753 0

56 Robe de mariée Tourbillon Ivoire et Noire - taille 42 VALANDRY 8562 50

57 Robe de mariée Rachel Ivoire Robe Dos-nu bustier cache-coeur jupe evasé en taffetas LAMBERT Creations 2838 0

58 Robe de mariée Madison Ivoire en Taffetas - taille 42 LAMBERT Creations 8542 70

59 Robe de mariée Astre Or Taffetas - taille 40 GOLD § SILVER 670 0

60 Robe de mariée Paula Bordeaux Robe bustier en taffetas drapé - taille 42 MISS PARIS 2900 50

61 Robe de mariée Nouba Type - taille 40 INN LOVE 462 0

62 Robe de mariée Riaza, bustier coeur, volants d'organza taille 42/44 LA SPOSA 9824 90

63 Robe de mariée Patou en satin et mousseline, joli dos ouvert fermeture à boutons LAMBERT Creations 9534 40

64 Robe de mariée Dorothy Ivoire taille 42 DEMETRIOS 382 0

65 Robe de mariée Dalina, tulle, appl. pierre argentées & perles, taffetas - taille 42 WHITE ONE 9545 0

66 Robe de mariée Agora 16-18 - taille 42 AGORA 9812 70

67 Robe de mariée Crepuscule Ivoire - taille 40 COSMOBELLA 120 0
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68 Ensemble de trois robes de cérémonie fillette et deux smoking garçon - tailles 6 et 8 ans  60

69 Bustier Robe de mariée Doux Baiser Blanc - taille 42/44 STRELLA ROSI 7463 0

70 Robe de mariée Melbourne bustier coeur, jupe bouillonnante satin - taille 42 AURYE MARIAGES 2827 50

71 Robe de mariée Tarantelle Ivoire avec ceinture tulle LAMBERT Creations 8544 50

72 Robe de mariée Nova Ivoire/café - taille 50 INN LOVE 464 40

73 Robe de mariée Menton, mousseline, bretelle asymétrique, broderie perles et strass - taille 42 ANNIE COUTURE 9820 45

74 Robe de mariée Pimprenelle Ivoire - taille 40 INN LOVE A143 40

75 Lot de trois robes de cocktail : rouge, vert eau et bleu  80

76 Costume Julius 3pcs Noir  LAURENT 9882 60

77 Costume Licaon Bleu marine  DISFRA 9879 50

78 Lot de trois costumes trois pièces, vestes, chemises et cravate : gris, gris clair et crème - tailles : 50 52 et 54  120

79 Jupe Robe de mariée Gabrielle Ivoire Droite en taffetas et organza GAUTIER 5914 0

80 Robe de mariée Chance taille 4 HERVE 415 0

81 Ensemble de dix neuf robes de mariées toutes tailles  300

82 Ensemble de 24 bustiers, boléros en dentelle et strass  160

83 Lot de 18 bustiers et boléros et 5 jupons  150

84 Ensemble de 34 robes de soirées et cocktail courtes et longues toutes tailles  400

85 Costume Tse Mao Choco 56/48.  LAURENT 7264 20

86 Costume Scala Marron 3pcs 56/48 LAURENT 7756 AVEC LOT 87 40

87 Costume Festi Havane 56/48 LAURENT 7940 0

88 Costume Jacob 5pcs Gris clair  LAURENT 9881 40

89 Costume Billy 2pcs Blanc  CAMILLIACUS MOD 9872 40

90 Costume Jasper 5pcs col officier Gris clair  LAURENT 9880 70

91 Costume Sam 5 pièces Noir  TORRE 9175 80

92 Costume Julius 3pcs Noir  taille 48 LAURENT 9882 20

93 Costume Cambera 4pcs Anthracite taille 48 CAMILLIACUS MOD 9874 60

94 Costume Jasper 5pcs col officier Gris clair  LAURENT 9880 40

95 Costume Julius 3pcs Noir  taille 48 LAURENT 9882 30

96 Costume Scala Marron 3pcs 54/46 LAURENT 5985 30

97 Costume Jacob 5pcs Gris clair  taille 50 LAURENT 9881 50

98 Ensemble de costumes de location environ 40 vestes et 46 pantalons comprenant : bas de pantalons, smoking, redingotes, 
chemises

340

99 Contenu du meuble central coté homme : accessoires pour homme : boutons de manchettes, cravates, nœud papillon, 
chemises, pochettes de costumes.. De la marque Guy Laurent et Masterhand

140

100 Lot d'environ 45 gilets homme de la marque Guy Laurent et Masterhand 140

101 Lot d'environ 90 costumes homme 1 300

102 Lot d'environ 33 paires de chaussures homme en cuir de la marque Guy Laurent et Galax 400

103 Lot d'environ 36 paires de chaussures femme en cuir et satin et strass toutes tailles 280

104 Ensemble de vêtements pour enfant : 4 costumes 18 mois et 2 ans, 4 gilets, 3 boléros, smoking blanc 12 et 14 ans, tailleur 8 
ans, robe, chemisier et deux paires de chaussures

100
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105 Important lot d'accessoires de mariées : broches, serre-têtes, gants, barrettes, pinces à cheveux, bijoux fantaisie, sacs, voiles 
de mariées, sous-vêtements, étoles..

320

106 Appareil photo Nikon D50, base d'ordinateur Shuttle, 4 tablettes tactiles 250

107 Lot d'environ 34 mannequins, bustes, parties de mannequins 520

111 2 machines à coudre anciennes, 6 pupitres bois, 2 tables basses, 2 fauteuils cuir, 3 chaises osier, 8 sièges divers et 1 étagère 70

112 6 fauteuils bois et cuir marron 80

113 Système antivol deux panneaux DIMAG AVEC LOT 114 220

114 Ensemble d'attaches antivol avec aimants 0

115 Défroisseur Propress, aspirateur Electrolux, ventilateur, 2 portemanteaux, 2 petites vitrines et un escabeau 130

116 Ensemble d'atelier de couture : machine à boutons, machine à œillets, piqueuse Brother DB2B755-3, piqueuse Consen 230, 
piqueuse Pfaff Stretch et jean 6087, surjeteuse industrielle Yamato Z5003, table à repasser avec centrale vapeur, piqueuse 
Singer Prima 20 et 4 tables de travail

300

117 Système de vidéo-surveillance ancien composé de : 4 caméras, écran, magnétoscope Bosch, 2 bases, 2 écrans anciens, 
imprimante laser HL2250 DN, standard téléphonique, 4 téléphones sans fil Gigaset DL500A et mini chaine hifi LG, 
duplicopieur Gestetner copy printer 5306, relieuse rexel cb350, massicot LP 53, relieuse PAVO A3, 2 radiateurs électriques, 
climatisation mobile Equation, base d'ordinateur IBM et écran AOC - Le tout anciens modèles - Lot de matériel informatique : 
ordinateurs, scanner, imprimantes, écrans plats, souris, switch...

90

118 Bureau avec retour, 6 sièges d'accueil en tissu noir, 2 sièges dactylo et portemanteau, 12 sièges divers, canapé tissu, meuble 
bas, étagère bambou, lave-linge Vedette (mauvais état), réfrigérateur congélateur ancien et lot de matériel informatique

60

119 Lot d'environ 20 portants sur roulettes et 15ml d'étagères 100

120 Lot de tulle, doublure, bretelle, jupons, chutes de tissus, robes et costumes divers 100
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